

110千伏官庄变电站正式投运，实现变电站当日投产见效，用户当日接电使用—— 莱山经济开发区新添“电力引擎”

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 纪海燕 吴敏 摄影报道)近日，经过连续7个小时的紧张调试，随着运维人员遥控合上主变压器的开关，位于莱山经济开发区新兴产业园的110千伏官庄变电站正式投运。其配套线路10千伏莱源线、康源线第一时间顺利送电，成功实现变电站当日投产见效，用户当日接电使用。

据悉，这也是烟台地区首次实现上级变电站与下级10千伏配套线路同一天启动送电，避免了变电站投运后，配套线路迟迟未能送出、基建项目迟迟未能见效、电网问题迟迟未能解决等问题。

完善的配套设施是重点项目推进的有力保障。该变电站的建成投运将彻底解决莱山经济开发区南部拓展区业扩受限、新增用电需求无法接带的问题。



限、新增用电需求无法接带的问题。

莱山经济开发区是如何推动110千伏官庄变电站项目投用的？经济发展，电力先行。作为园区骨干企业，烟台中宠食品股

份有限公司在新兴产业园投产扩建了多个厂区，前期已投运用电设施5.4兆伏安，因周边业扩受限，3.2兆伏安设备无法启用，随着工厂整体建设完成、客户订单签订，企业用电需求日益迫切。

得知企业的困难后，莱山经济开发区主动服务，开辟绿色通道，靠前完成规划、土地等手续办理工作，为变电站建设创造了良好的建设环境，确保了工程正常施工。工程施工后，园区与施工方紧密合作，及时掌握施工进度的第一手资料，并调集工作人员紧盯工程进度及现场施工安全，及时组织协调解决建设中存在的具体困难和问题，保证工程如期投运。

如今，110千伏官庄变电站顺利送电，为中宠产业园的后续建设和顺利投产提供了更加强劲的“马力”支撑。下一步，变电站还将陆续为振华冷链物流、源鑫洁环保等多个省市级重点项目提供充足的电力保障。莱山经济开发区将全方位落实优化营商环境各项举措，持续助力企业在园区的发展。

区总工会慰问基层一线职工



本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员 姜言良 摄影报道)新春的脚步临近，近日，区总工会开展了“冬送温暖”走访慰问活动，为职工送上米面油等生活必需品，送上工会组织的温暖关怀和诚挚的新春祝福。

区总工会工作人员分别走访慰问了杰瑞集团、小红帽、公路建设养护中心、消防救援大队等单位工作生产一线的干部职工，感谢他们不畏严寒坚守岗位、勤奋工作，为莱山区经济建设和社会发展所作的努力与贡献。同时，叮嘱企业和广大职工一定要牢固树立安全意识，做好防寒保暖及安全生产运营工作。

记者了解到，开展春节送温暖工作，关心和照顾广大职工，将工会组织的关怀送到一线去，已成为区总工会常态化、长效化和社会化的帮扶工作，增强了广大职工的归属感，幸福感、获得感，深受广大干部职工的好评。

市交警四大队组织开展春运主题宣传活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 王建 摄影报道)为保障2023年春运期间辖区道路交通安全顺畅，为切实有效预防和减少道路交通事故的发生，进一步提高辖区居民交通安全意识水平，市交警四大队结合辖区特点，于1月7日春运启动日当天，组织民警在烟台高铁南站开展以“平安春运、交警同行”为主题的交通安全宣传活动。

活动期间，民警结合今年的“平安春运、交警同行”“一盔一带”“拒绝酒醉驾”等宣传工作内容，在南站交警执勤点拉起“平安春运、交警同行”宣传横幅，警车同步循环播放《春运



安全出行提示》音频，在车站进出口、出租车排队等候区、停车场等人群聚集和流动性较大区域，向过往群众广泛宣传春运

安全主题和知识，发放《春运安全一封信》、带有春运logo的钥匙环等宣传品，重点讲解酒驾醉驾、超员超速、疲劳驾驶、骑摩托车不戴安全头盔、驾车不系安全带等交通违法行为的危害性，提醒群众自觉遵守交通法规，安全文明出行，养成良好的文明交通安全理念。

此次活动，交警四大队出动警力6人次，悬挂主题宣传横幅1条，摆放宣传展板8块，发放相关内容宣传资料1000余份，发放春运logo钥匙环100个，解答群众咨询30余人次，有力地营造出了“平安春运、交警同行”的浓厚宣传氛围。

莱山街道打造“贴心”基层医疗服务

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员 李婷婷)2022年，莱山街道致力于让群众享受更优质的医疗服务，持续落实各项惠民政策，树立良好的医保服务形象，切实把民生愿景变成幸福实景，书写有厚度有温度有热度的民生答卷。

医保惠民政策高标准落实。莱山街道积极做好辖区城乡居民医疗保险、养老保险缴纳及大病救助工作，全力实现病有所医、医有所保。截至目前，2022年居民养老参保续费3776人，23个村对农村和城镇居民647人进行应参未参人员核查，确保每一位截至2022年年底满60周岁的老人都能够享受到养老待遇。

医疗保障服务全方面展开。莱山街道快速推进基本公共卫生服务均等化，完成3629人高龄津贴申报与审核，对605名育龄妇女免费开展两癌筛查，不断规范居民健康档案。计生奖扶和特扶稳妥推进。完成街道4045名农村计划生育奖扶人员个人银行账号对接财政系统调取工作，为135户特扶家庭购买住院护理补贴保险，解决其住院无人照料的实际困难，走访91户特殊家庭发放慰问品，为7户特殊家庭发放绿色就医卡，让他们深切感受到来自计生大家庭的温暖。

2023年度初中级卫生专业技术资格考试开启

报名时间截止到1月12日

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员 张文静)2023年度初中级卫生专业技术资格考试开始啦！近日，记者从区卫健委获悉，2023年度初中级卫生专业技术资格考试工作正式开启。报名时间为2022年12月30日—2023年1月12日，资格初审工作按属地原则执行。

据悉，报名与资格审查方面：2023年起，卫生专业技术资格考试启用新版网上报名系统，应试人员须注册后方可报名。请应试人员认真阅读国家卫生健康委人才交流服务中心官方网站(www.21wecan.com)“考试评价”“全国卫生专业技术资格考试”“通知公告”专栏《2023年度卫生专业技术资格考试网上预报名通知》并按流程要求完成用户注册、上传基本照片、学历学位信息维护、绑定微信后，进行网上报

名、网上缴费和成绩查询。

莱山区现场资格初审时间：2023年1月9日—1月13日(审核时间为上午9:00—11:30，下午1:30—5:00)，逾期不再受理。地点为莱山区港城东大街1295号百伟国际大厦B座1316室，联系电话6710081。

应试人员应认真阅读报名有关文件和提示，如实填写、提交本人姓名、身份证号等报名信息并上传照片；按属地原则正确选择单位所在地报考考点。应试人员在报名时，由于自身原因报错级别、专业或填错个人信息的，由本人承担相应责任。报名时，系统将对被检索为历史考生的应试人员实行自动确认，已通过系统自动确认的应试人员无需进行现场确认。未被系统自动确认的报考人员均须进行现场确认。

现场资格初审时提供的材

料应包括，应试人员本人有效身份证明原件或复印件。《2023年度卫生专业技术资格考试申报表》(需签字、盖章)；应试人员本人毕业证书或学位证书原件及复印件；报考护理类别的，应提交护士执业资格证书原件及复印件等。报考中级资格的，有执业资格要求的，需同时提交医师资格证书和医师执业证书，无执业资格要求的，需提交初级资格证书；中专学历参加考试的应提供单位聘书原件及复印件等；报考中级资格还须按照报考条件规定提供所需的初级资格证书或执业医师证书、住院医师规范化培训合格证书原件及复印件等；已实施住院医师规范化培训的医疗机构的医师应提交该培训合格证书原件及复印件等；民营医疗机构中的申报人员应提供所在医疗机构的《医疗机构许可证》原件或加盖公章的复印件；工作年限证明原件及复印件等。

据了解，应试人员应及时查看资格审核状态并在规定时间范围内进行网上缴费。资格审核通过的应试人员须于2023年2月17日—2月28日期间登录报名系统进行网上缴费。逾期未办理资格审查、网上缴费的，视作放弃。

应试人员参加考试前须及时登录中国卫生人才网(www.21wecan.com)打印准考证，打印准考证系统开放时间为2023年4月6日至4月23日。根据相关文件规定，卫生专业技术初中级资格考试费每人每科70元。另外，未尽事宜请参照烟台市人力资源和社会保障局官网《关于2023年度初中级卫生专业技术资格考试考务工作有关问题的通知》。